
Outlet of the driving shaft:
X - through the front cover
Y - through both covers
Z - through the back cover

Èçõîä íà âîäåùèÿò âàë:
X - ïðåç êàïàê ïðåäåí
Y - ïðåç äâàòà êàïàêà
Z - ïðåç êàïàê çàäåí

Direction of rotation
/Viewed from the shaft/

A - counter- clockwise

C - clockwise

Ïîñîêà íà âúðòåíå
/Ãëåäà ñå îò ñòðàíà íà âàëà/
A - îáðàòíî íà ÷àñîâí. còðåëêà
C - ïî ÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà

II GR. - 250 bar

Displacement
[ cm ]

3

Ðàáîòåí îáåì

II GR. - 200 bar

-B

Type of the casing

Òèï íà òÿëîòî

- A,C,N,M,T,W

Type of the mounting flange

Òèï íà êàïàê ïðåäåí

- 1 ...18

Ïðèìåð:

200 bar: C14X4A2 çúáíà ïîìïà
âòîðà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí
îáeì 14 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 4À2.

250 bar: Ñ14X4À2-B çúáíà ïîìïà
âòîðà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí
îáåì 14 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 4À2-Â.

3

3

WM
WT

Type of the driving shaft

Òèï íà èçõîäÿùèÿ âàë

-1...16

Example:

200 bar: C14X4A2 gear pump
group II, direction of rotation

clockwise, displacement 14 cm ,
shaft outlet throughout the front
cover, modification 4A2.

250 bar: C14X4A2-B gear pump
group II, direction of rotation -
clockwise, displacement 14 cm ,
shaft outlet throughout the front
cover, modification 4A2-B

3

3

10

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



5

5

200

250

250

280

700

700

3500

* Note: Symbol "B" and all data in this row are according to the pumps for pressure of 250 bar.
* Çàáåëåæêà: Ñèìâîë "Â" è äàííèòå ïîñî÷åíè ñðåùó íåãî ñà çà ïîìïè çà íàëÿãàíå 250 bar.

D

d

M1

87.5

3.2
-0.01
-0.025

1
1
2

9
6

1
5
.7

3
2
.5

71.4

20.2

A

B

3
6
.5

-0
.0

2
5

-0
.0

6
4

4.8

27.2

13.05

9
.5

M(G)

M
1
2
x
1
,5

4x 7

( 9)

1
6
.5

39.65

11

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500 3000

200

250

250

280

700

700

3000

200

250

250

280

700

700

200

250

250

280

700

700

3000 2500 2500 2000 2000

700

700

700

700

700

700

700

700

230230250250

210210230230

200 200 160160

140140180180

Outlet “C”
Èçõîä “C”

4x

A(C)4X...

A(C)26X...

A(C)25X...

A(C)22X...

A(C)19X...

A(C)17X...

A(C)16X...

A(C)15X...

A(C)14X...

A(C)12X...

A(C)5X...

A(C)6X...

A(C)9X...

A(C)11X...

A(C)10X...

43.7

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

92.2

93.7

95.2

99.2

101.2

103.2

105.2

109.2

112.2

113.2

117.2

123.2

126.7

128.2

30.2

110.7

13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5 G1/2”

G3/4”

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 14.2

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6

30.2 14.2 M6 35 15 M6

30.2 14.2 M6 35 15 M6

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

Type size
Òèïîðàçìåð

Displacement

Ðàáîòåí îáåì

Rated pressure

Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. pressure

Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Ìèíèì. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Min. speed

Max. speed
Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

*B

*B

*B

min -1

min -1

bar

bar

cm 3

*B

Technical data Òåõíè÷åñêè äàííè

35003500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3000 3000 3000 2500 2500 2000 2000

max

Inlet Âõîä

Dimensions Ðàçìåðè [mm]

Type

Òèï

Outlet Èçõîä

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



12

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

ÂÈÄÎÂÅ ÏÐÅÄÍÈ ÊÀÏÀÖÈMOUNTING FLANGE TYPE /

;(01)

(19)

;(02)

(17)

(6.2)

;(03)

1
1
8

1
0
0

90

72
4x 9

1
5
.7

3
4
.5

20.2

7.2

;(05)

(5)

(18)

;(04)

0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1
2

9
6

71.4
4X 7

(19)

0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1
2

9
6

71.4
4X 9

8
0

0
.0

3
0
.0

7
6

(19)

0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

18.7

1
1
2

9
6

71.4
4X 9

20.2

1
5
.7

130

2x 11

106.4

6.2

8
2
.5

5
0

.0
2

5

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7
)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10

0
.0

2
5

0
.0

6
4

5
0

7.2

18

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7

)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10

0
,0

2
5

0
,0

6
4

5
0

7.2

18

0
.0

2
5

93

0
.0

6
4

6
0

6

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1

5

9
0

75
4x 9

+0.2

+
0
.1

5
7
.5

“O”ring
128

9
8

104+0.2

+
0
.6

3
3
.4

2x 11

0
.0

3
0
.0

6
5
2

7.2

20.2

321

654

87 9

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



12;(010)

14 15

1
2
0

92

1
0
4
.5

±
0
.1

1
5
.7

±
0
. 0

0
5

3
6

±
0

.0
5

78±0.1
4x 9

4.8

20.2

-0
.0

2
5

-0
.0

6
4

4
0

MOUNTING FLANGE TYPE / ÂÈÄÎÂÅ ÏÐÅÄÍÈ ÊÀÏÀÖÈ

17
120

50.4 0.05

0.5

49.2 0.05

9
6
.5

60 0.1

10.5

6
0

0
.1

4õ 11

2 õ 25

3
/8

-1
6

U
N

C
-2

B

11
23

4.8

18

5
2
.3

4
0

.0
5

63.5

4x 9.2

1
0
7

6
3
.5

0
.1

85 2915

3.5
21 8

1
5
.7

1816

13

GROUP / ÃÐÓÏÀ II

13

(19)

(4)

1
1
8

9
6

90

75
4x 9

1
7

2
9
.5

20.2

5

6
3

0
.0

4
0
.1

2

1110

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7
)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10
0
.0

3
0
.0

6
5
2

7.2

17

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7
)

(84)

1
4
.3

4x 11

1
5
.7

“O”ring

0
.0

3
0
.0

6
5
2

7.2

17

(51.59)

(46.82)

(4
9
.2

3
)

(34.93)

3
3
.3

2
(4

0
.5

)

(51.60)
17

14 8

103.20± 0.1

7
3
.8

2
±

0 .
1

81.76

4x 8,5

8
2
.5

-0
.0

5

8
2
.5

5

3
3
.3

2

1
1
8

90
9

6
±
0
.1

1
5

.7
±

0 .
0

0
5

3
2
.5

±
0
.0

5

71.4 ±0.1

4x 7

-
0

.0
2

5
-

0
.0

6
4

17

7.2

5
2

60

6
0

+0.1

84

1
4
.3

5
2

5

17

+
0
.1

0.1

(4x 9)

2xM10

2x 11

5
0
.7

7
0
.0

1

“O”ring

9
7

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

“O”ring ± .0 1

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



Note:
Case W:
The input and output openings (M or T) are located on
the back cover.
This is expressed as follows by: WM or WT

Çàáåëåæêà:
Òÿëî W:
Îòâîðèòå çà âõîä è èçõîä (M èëè T)
ñå íàìèðàò â êàïàê çàäåí.
Òîâà ñå îçíà÷àâà ñ WM èëè WT

14

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

CASING TYPE / ÒÈÏ ÍÀ ÒßËÎÒÎ

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

d

M
1

D

A

N

14.2 0,1

0
,1

3
8

4xM8

20

4
0

4
x
M

8

K

0
,1

G
3

/8

M

M

W
WM
WT( )

F

4
x
M

6
x
1
4
x
1
8
-6

N

1
3
,1

30,2

20

4545

19

3
9

,7
3

0
.2

5
/1

6
-1

8
U

N
C

-2
B

1
/4

-2
0
U

N
C

-2
B

"Âõîä"

14.2

0
,1

0
,1

B

"Èçõîä"C

D
1

M1

d1

45

(U
;N

)

G

T-GAS thread

T-U-“UNF” thread

T-N-“NPT” thread

P
25

.2
0.

25

16

4xM6x1

45

"Inlet”

"Outlet”

"Âõîä"

"Èçõîä"

"Inlet”

"Outlet”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



9

10

23.5

B17x14
DIN 5482

14

1
6
.5

8.1

7

4.3

20,2

3
2

6,5

9,2

11 12

13 14 15

5-0.1

44+0.5

9.6+0.1

9
.3

+
0
.318.5

16.5

1
5
.6

9
0

3.
2

b =3.2

1
2

-
2

0
U

N
F

-2
A

37.4

1
6
.5

4õ4õ18

1:8

1:5 1
3
.6

7

Ì
1
0

35

1
2
,5

-
0
.0

1
6

30

19 5

1
7
.4

8

5

14

;(04) ;(05)

Òèï 1

(27)- Òèï 8

Òèï
1
1.1

(32)

22 (20)

(24)

1.2

3.2
4
5

b-0.025

øëèöè áåç êàíàë
çà êàïàê ïðåäåí 04

Ì
1

2
x1

.5

1.4 3

15

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

1
6
.5

0.018

1

Type 1

13.05

41.6

1:8

27.2

39.65

1
6
.5

b

Ì
1

2
x1

.5

0.025

9
.5

0.0184

Òèï 1
Type 1

26

9
.2

1
6
.5

11.8

1:5

2

4

Ì
1

2
x1

.5

41.6
0.0183

Òèï 1
Type 1

26

9
.2

1
6
.5

11.8

1:5

3

Òèï 1
Type 1

436.5

30

1
5
.8

8

(
5
/8

)

0
,0

3

M6

5

Òèï 11
Type 11

32

24

A
N

S
I
B

9
2

1
a
-1

9
7
6

9
T
.1

6
/3

2
D

P

6 3.5

1.4
0.3 x45

19.3
R0.2 max

0.03

0.25

0.2

0.123.5

16

1323.5

35

0.3
1.0

0.32
0.75

Z=6

0
.0

7
5

4

0.3 x45 R0.2 max

0.03

0.2

0.12

15

11.4
0.3
1.0

0.32
0.75

Z=4

19.3

3.5

23.5

35

1.4 0.25

7 8

Type 8

Òèï 8
Type 8

7.2

3
0 8

7.2

Òèï 1
Type 1

Òèï 12

Ì
1

2
x1

.5

Type 12

21

30.5

43.5

1
6

9
.3

3

Òèï 16

Type 16

8

8

Òèï 4
Type 4 23 0.2

3.5

Òèï 3
Type 3

Òèï 17
Type 17

Ì
1

2
x1

.5

37.5

24.5

9
.2

1
7

7.5

1:10

41.96

11

1
5

0
.0

2

1
4
.3

0
.0

2
5

16

1
7
.6

b= b=

b=

8

4
0.010
0.025b=

12.7

b =4

b =3

b =4

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

Òèï 04
Type 04

Òèï 18
Type 18

TYPE OF THE DRIVING SHAFT / ÒÈÏ ÍÀ ÈÇÕÎÄÀ ÍÀ ÂÎÄÅÙÈß ÂÀË

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



Gear pumps with input and output openings located on the back cover

Çúáíè ïîìïè, íà êîèòî âõîäúò è èçõîäúò ñå íàìèðàò â çàäíèÿ êàïàê

1
5
,7

39

M
(G

)

M
(G

)

Ðàçìåðè

16

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

B

Inlet “A”
Âõîä “A”

Outlet “A”
Èçõîä “A”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)...X...WM(WT)...



1
1
5

The connecting sizes and the
technical parameters of the produced
gear pumps cover fully those of
ÍØ10Å-2 and ÍØ10-3.
The pumps are meant to be fitted
into the hydraulics systems of tractors,
agricultural, earth moving and other
machines .
For example, the pumps ÍØ10Å-2
are mounted onto tractors Ò25, ÒË-30À,
ÌÒÇ 50/52 and others.

Ðàçìåðèòå çà ïðèñúåäèíÿâàíå è òåõ-
íè÷åñêèòå ïàðàìåòðè íà çúáíèòå
ïîìïè, ïîêàçàíè íà ÷åðòåæà è òàáëèöàòà,
èçöÿëî ñúîòâåòñòâàò íà ÍØ10Å-2 è ÍØ10-3.
Ïîìïèòå ñà ïðåäíàçíà÷åíè çà èçïîëçâàíå
â õèäðàâëè÷íè ñèñòåìè íà òðàêòîðè,
ñåëñêîñòîïàíñêè ìàøèíè, ïúòíîòðàíñïîðò-
íà òåõíèêà è äð.
Íàïðèìåð ïîìïà ÍØ10Å-2
îêîìïëåêòîâà òðàêòîðèòå Ò25, ÒË-30À,
ÌÒÇ 50/52 è äðóãè.

ANALOGUES OF HYDRAULIC GEAR PUMPS ÍØ10Å-2,ÍØ10-3
ÀÍÀËÎÇÈ ÍÀ ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ ÍØ10Å-2,ÍØ10-3

29

19.3 3.5

23.5

1.4 -0.25

1.4 -0.25

38

14.2

4xM8

20.2

48

103.2

138.2

+0,1_

6

6
0

-0
.0

4
-0

.1
2

93

9
0

+
0
.2

+
0
.1

1
5
.7

5
7
.52
8
.5

75+0.2

A

A

A-A

A(C)10X8N6

A-A

A(C)10X8N7

TECHNICAL PARAMETRES ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈ ÏÀÐÀÌÅÒÐÈ

4x 9

Ðàáîòåí îáåì

Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

Èçõîäÿùî íàëÿãàíå íà ïîìïàòà

Àáñîëþòíî íàëÿãàíå íà èçõîäà íà ïîìïàòà
Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

×åñòîòà íà âúðòåíå íà âàëà íà ïîìïàòà

Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

Ìèíèìàëíî

17

GROUP / ÃÐÓÏÀ II

3.5

0.3 x45 R0.2 max

0.03

0.2

0.12

16

13 0.3
1.0

0.32
0.75

Z=6

4

0.3 x45 R0.2 max

0,03

0.2

0,12

15

11.4 0.3
1.0

0.02
0.07

Z=4

A(C)10X8N...

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



7
1

.6
3

W

Èçõîä

122

Outlet

(56.5) 14.3

B

265 +1

217

88

9/16-18UNF-2B

Inlet

Âõîä 74

18

4.8

Outlet

0
.0

2
5

8
1

1
2

+
0

.1

3.2

2
1

52,5

A

5
0

.4
+

0
.0

5
4

9
.2

+
0

.0
5

1
2

0

1
3

8

M=50 Nm

83

48

-0
.0

2
1

4
.3

5
4

.5

1
5

1
6

.5
-0

.0
7
5

-0
.0

2

1.2

11

27.2

(23.7)

3.5

41.96max

1
7

.3
5

-0
.0

1

-0
.0

5
5

2
.3

4

9/16 -18 UNF-2B

Outlet Èçõîä

Inlet

Âõîä

18

A6XF

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

Pmaxdisplacement
ãåîì. îáåì

P r.v

8.5 l/min

nom

A6XF

Type

Tèï
Ðàçìåðè [mm]

Dimensions

A B

6 cm
3/8”

16UNC-28 10.50 200 bar 105 5 bar+

Flow at 1500 min
Äåáèò ïðè 1500 min

-1
-1 n minn Tank

Ðåçåðâîàð
Filtration
Ôèëòðàöèÿ

1500 min
-1

700 min
-1

1 L 0.040 mm
3

GROUP / ÃÐÓÏÀ II

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



19

CONSTANT FLOW
ÏÎÑÒÎßÍÅÍ ÄÅÁÈÒ

Without signature-
Áåç îçíà÷åíèå-

Õèäðàâëè÷íèòå çúáíè ïîìïè ñ âãðàäåí ïðåäïàçåí êëàïàí è îòäåëèòåë íà äåáèò ñà ïðåäíàçíà÷åíè
çà íàãíåòÿâàíå ïîòîêà íà ðàáîòíàòà òå÷íîñò ñ ïîñòîÿííè ïîêàçàòåëè íåçàâèñèìî îò îáîðîòèòå

Example:
A11X1A1-12/12.5AN-pump type A11X1A1

with a relief valve that is adjusted at 125 bar
pressure and flow divider with Q const= 12 l/min;
with one output for Q const (the rest of the flow
goes back into the pump); variant

“
N”.

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

12 - 12 l/min_10%
+15%

14 - 14 l/min_10%
+15%

PRESSURE AT WICH THE VALVE
ADJUSTED
ÍÀËßÃÀÍÅ, ÍÀ ÊÎÅÒÎ Å ÍÀÑÒÐÎÅÍ
ÊËÀÏÀÍÀ

5 - 50 bar

7 - 70 bar

8 - 80 bar

10 - 100 bar

10.5 - 105 bar

12.5 - 125 bar

14 - 140 bar

+ 5 bar

N

Variant
Âàðèàíò

Two outlets-
/ Q and Q /

Äâà ïîòîêà
2Const

A - one outlet

A - åäèí ïîòîê

/ Q /Const

/ Q /Const

/ Q and Q /2Const

Note:
1. The construction of the pump is adjusted for

assemblage to pump type II.
2. The joining and overal dimensions of the

assemblage of the certain pump type and valve.

Çàáåëåæêà:
1. Êîíñòðóêöèÿòà íà êëàïàíà å ïðèãîäåíà çà ìîíòàæ

êúì òèï ïîìïà II ãð.
2. Ïðèñúåäèíèòåëíèòå è ãàáàðèòíè ðàçìåðè íà êëàïàííàòà

ïîìïà ñà ðåçóëòàò îò ìîíòàæà íà êîíêðåòíèÿ òèï ïîìïà è
êëàïàí.

The hydraulic gear pumps with integrated valves supply a constant flow and definite
pressure of a working liquid at the pumps’outlet interpedently of the revolutions

Ïðèìåð::
A11X1A1-12/12.5AN-òèï íà ïîìïàòà A11X1A1

ñ ïðåäïàçåí êëàïàí íàñòðîåí íà íàëÿãàíå 125 bar
è îòäåëèòåë íà äåáèò ñ Qconst =12 l/min, ñ åäèí ïîòîê
(îñòàòú÷íèÿ äåáèò ñå âðúùà â ïîìïàòà), âàðèàíò “N”.

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

PUMP TYPE
ÒÈÏ ÍÀ ÏÎÌÏÀÒÀ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



20

VALVE TYPE
ÂÈÄ ÍÀ ÊËÀÏÀÍÀ

Without signature - outlet in valve
Áåç îçíà÷åíèå-èçõîä â êëàïàíà

Example:
A11X1A1-A1/A17N-hidraulic gear pump
A11X1A1 with relief valve for 120 bar
type A1/A17.
Variant “N”

PUMP TYPE

ÒÈÏ ÍÀ ÏÎÌÏÀÒÀ

A1-Without pressure control

À1-íåðåãóëèðóåì

PRESSURE AT WICH THE VALVE
ADJUSTED
ÍÀËßÃÀÍÅ, ÍÀ ÊÎÅÒÎ Å ÍÀÑÒÐÎÅÍ
ÊËÀÏÀÍÀ

N

Variant
Âàðèàíò

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

(see below)

(âèæ äîëó)

A -èçõîä â òÿëîòî íà ïîìïàòà

A - outlet in the bodypump

A18 -15 bar
A26 -20 bar
A25 -25 bar
A28 -30 bar
A41 -40 bar
A34 -50 bar

A32 - 60 bar
A19 - 70 bar
A20 - 80 bar
A40 - 90 bar
A21 -100 bar
A38 -110 bar

A17 -120 bar
A29 -130 bar
A22 -140 bar
A23 -150 bar
A39 -160 bar
A43 -170 bar

A36 -180 bar
A35 -190 bar
A37 -200 bar
A27 -210 bar
A33 -230 bar

Ïðèìåð:
A11X1A1-A1/A17N-õèäðàâëè÷íà çúáíà ïîìïà òèï
A11X1A1 ñ âãðàäåí ïðåäïàçåí íåðåãóëèðóåì êëàïàí
A1/A17 íàñòðîåí íà íàëÿãàíå 120 bar
âàðèàíò “N”.

Note:
1. The construction of the pump is adjusted for

assemblage to pump type II.
2. The joining and overall dimensions of the

assemblage of the certain pump type and valve.

Çàáåëåæêà:
1. Êîíñòðóêöèÿòà íà êëàïàíà å ïðèãîäåíà çà ìîíòàæ

êúì òèï ïîìïà II ãð.
2. Ïðèñúåäèíèòåëíèòå è ãàáàðèòíè ðàçìåðè íà êëàïàííàòà

ïîìïà ñà ðåçóëòàò îò ìîíòàæà íà êîíêðåòíèÿ òèï ïîìïà è
êëàïàí.

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



21

P

W

Qconst/P1
1

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

4x 9

111

87,5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A...X2A1-12 / ...AN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2

/8
A

N
”-

8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A(C)11X2A1-12 /...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

C...X2A1-12 / ...AN

1
1

8

A(C)25XA-12 /...AN 39.7 M8 19

1
2

+
1
5
%

_
1
0
%

B 44

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ



22

4xd

F

E

45

P

W

Qconst/P1
1

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

39.65

13.05

27.2

4x 7

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

4x 7

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

39.65

13.05

27.2

Âõîä “C”
Inlet “C”

A...X1C1-12 / ...AN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2

/8
A

N
”-

8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A(C)11X1C1-12/...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

C...X1C1-12 / ...AN

1
1

8

A(C)25XC-12/...AN 40 M6 20

1
2

+
1
5
%

_
1
0
%

B 44

4xd

F

E

45

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ
HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES



23

Qconst/P1

1
7
.4

1:8

47

18

77 44

28

135

86

106.4+0.1

"A"

Âõîä9.6+0.1

+
0

.3

-0
.0

5

1
/2

"-
2
0
U

N
F

-2
A

M
1
6
x
1
.5

1
9
.7

8
2
.5

5

-0
.0

2
6

7.5

9
.3

16.5

4xM8

1
5
.7

1
5
.6

9

4
5

19

5-0.1

39.7

1
1

V
a
ri
a
n
t

1
1
4

"A"

4h9

136

2x 11

Inlet
44+ 0. 5

"A"

O

P

W

Qconst/P1
1

A...X04C13-12 /...AN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2

/8
A

N
”-

8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A11X04C13-12 /...AN 7647

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A25X-12 /...AN-SAE 39.7 M8 12

1
2

+
1
5
%

_
1
0
%

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

Èçõîä"A"
Outlet "A"



24

1
6
.5 8

2
.5

5-0
.0

5

1:5

A

B

20.2 5

23+0.2-

2x 11

106.4+ 0.1

3/4“-16 UNF

130

-

7/
8

“-1
4U

N
F

60+0,1-

3
/4

“

Qconst

Q1

Inlet
Âõîä

P

W

Qconst/P1

1

C...X4W2R-14/10.5M

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

1
0

5

GMGM

1000/2500C19X4W2R-14/10.5M 188.7118.7

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

1
4

+
1
5
%

_
1
0
%

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

+
5

-

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ



25

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
,7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A...X2A1-A1/A17N

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

GMGM

700/3500A(C)11X2A1-A1/A17N 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XA-A1/A17N 39.7 M8 19

B 44

C...X2A1-A1/A17N

P

W

P1

700/300087.253.7 39.7 M8 19A(C)16X2A1-A1/A17N

“A
1

/A
1

7
N

”-
1

2
5

+
5

-

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ
HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES



26

2
7

Èçõîä"A"
Outlet "A"

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

2
7

Èçõîä"C”
Outlet "C”

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A...X2A1-A1/A...AN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

GMGM

700/3500A(C)11X2A1-A1/A...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XA-A1/A...AN 39.7 M8 19

B 44

C...X2A1-A1/A...AN

P

W

P1

700/300087.253.7 39.7 M8 19A(C)16X2A1-A1/A...AN

“A
1

/A
1

7
A

N
”-

1
2

5
+

5
-30.2 M6 14.2

30.2 M6 14.2

“A
1

/A
2

3
A

N
”-

1
5

0
+

5
-

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ



27

A

20.2

4.8

28

B 44

1
5
.7

32

M(G)

4x 9

111

87.5

71.4

3
2

.5

4

9
6

1
1

2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

Èçõîä”A”
Outlet

“
A”

24

20

1
7
.6

(5
.8

”)

1
5
.8

8
-0

.0
3

36
.5

f8

A(C)...X2M4-A1/A...AN - metric thread/ñ ìåòðè÷íà ðåçáà “M”
A(C)...X2T4-A1/A...AN - GAS thread/ñ òðúáíà ðåçáà “G”

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)4X2...4-A1/A...AN 43.7 67.2

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

700/3500

“ A
1

/A
1

7
A

N
”1

2
5

“ A
1
/A

2
3
A

N
”1

5
0

M20x1.5 G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

GMGM

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3000

700/3000

700/3000

700/2500

700/2500

700/2000

700/2000

A(C)5X2...4-A1/A...AN

A(C)6X2...4-A1/A...AN

A(C)9X2...4-A1/A...AN

A(C)10X2...4-A1/A...AN

A(C)11X2...4-A1/A...AN

A(C)12X2...4-A1/A...AN

A(C)14X2...4-A1/A...AN
A(C)15X2...4-A1/A...AN

A(C)16X2...4-A1/A...AN

A(C)17X2...4-A1/A...AN

A(C)19X2...4-A1/A...AN

A(C)22X2...4-A1/A...AN

A(C)25X2...4-A1/A...AN

A(C)26X2...4-A1/A...AN

44.5 68.7

45.2

74.247.2

76.248.2

78.249.2

80.250.2

84.252.2

85.753

87.253.7

88.254.2

92.256.2

98.259.2

101.761

103.761.7

70.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

4

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “C”
Inlet “C”

Èçõîä”C”
Outlet

“
C”

4.8

32

24

20

1
7

.6
(5

.8
”)

1
5

.8
8

-0
.0

3

3
6

.5
f8

A
20.2

28

B44

1
5
,7

M(G)

2
7

2
7

A...X2...4-A1/ A...AN

C...X2...4-A1 / A...AN

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

P

W

P1

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ
HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES


	Contents
	HYDRAULIC GEAR PUMPS
	GROUP I
	GROUP II
	GROUP 30
	GROUP III
	GROUP IV
	GROUP V
	TANDEM
	TRIPLE
	ACCESSORIES
	VALVES



